三菱電機ギヤードモータ

セールスとサービス

No. 871 - 0234

韓国高効率規制対応ギヤードモータ認証ラベル変更のお知らせ

平素より三菱電機ギヤードモータに格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。 韓国高効率規制対応ギヤードモータの認証ラベルにつきまして、効率管理機器等の運用に関する規則の 改定(2022/4/27施行)に伴い、認証ラベル内の日付を最新の適用基準施行日へ変更いたします。 今後とも三菱電機ギヤードモータをよろしくお願い申し上げます。

記

1. 対象機種

GM-SP、DP、SSYP、SHYPシリーズ 韓国高効率対応品

2. 変更内容

認証ラベル内の日付を最新の適用基準施行日へ変更いたします。 変更前後の日付を表1、ラベル例を図1に示します。 本変更による機能・性能への影響はございません。

表1 認証ラベル内の日付

変更前	変更後	
2018.10.1	2019.1.1	



図1 認証ラベル例 ※代表例であり記載内容が実際とは 異なる場合があります

<u>3. 変更時期</u>

2023年2月生産分より順次変更いたします。 なお、既出荷品については認証ラベル貼替え等の対応は不要です。

以上

発行 日付	2023年1月	件 名	韓国高効率規制対応ギヤードモータ 認証ラベル変更のお知らせ	三菱電機 FA 産業機器株式会社 〒819-0192 福岡市西区今宿東1-1-1 TEL (092) 805-3141
----------	---------	--------	----------------------------------	---